

三部门联合发布13个新职业信息

电子竞技员入围受关注

2019年4月1日,人社部、市场监管总局、统计局联合发布新职业信息,包括人工智能工程技术人员、物联网工程技术人员、大数据工程技术人员、云计算工程技术人员、数字化管理师、建筑信息模型技术员、电子竞技运营师、电子竞技员、无人机驾驶员、农业经理人、物联网安装调试员、工业机器人系统操作员、工业机器人系统运维员等13个新职业信息。这是自2015年版国家职业分类大典颁布以来发布的首批新职业。人社部组织职业分类专家,严格按照新职业评审标准和程序,从有关申报单位提交的新职业建议中评选出来,经公示广泛征求社会各界意见后确定的。首批新职业主要集中在高新技术领域,具有以下几个特点:

产业结构的升级催生高端专业技术类新职业。当前,我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段,这对劳动者的科学文化素质和能力水平提出新的要求。近几年,随着我国人工智能、物联网、大数据和云计算的广泛运用,与此相关的高新技术产业成为我国经济新的增长点。对从业人员的需求大幅增长,形成相对稳定的从业人群。人工智能工程技术人员、物联网工程技术人员、大数据工程技术人员和云计算工程技术人员等4个专业技术类新职业应运而生。这些新职业属高新技术产业,以较高的专业技术知识和能力为支撑,从业人员普遍具有较高学历。

科技提升引发传统职业变迁。随着新兴技术的采用,传统的第一、第二产业越来越智能化。工业机器人替代生产流水线上简单劳动力的做法在部分地区得到推广,与机器人相关的生产、服务和培训企业蓬勃发展。工业机器人的大量使用,对工业机器人系统操作员和系统运维员的需求剧增,使其成为现代工业生产一线的新兴职业。随着无人机技术的成熟,利用无人机完成一些人类难以完成的高风险和有毒有害工作成为可能,通过无人机可以



进行植保、测绘、摄影、高压线缆和农林巡视,无人机在物流等领域也拥有广阔的应用空间。大量无人机的使用,使无人机驾驶员成为名副其实的新兴职业。

信息化的广泛应用衍生新职业。信息化如同催化剂,使传统职业的职业活动内容发生变革,从而衍生出新职业,如,数字化管理师、建筑信息模型技术员。随着物联网在办公、住宅等领域得到广泛应用,信息化与现代制造业深度结合,物联网安装调试从业人员需求量激增。近几年,在国际赛事的推动下,基于计算机的竞技项目发展迅猛,电子竞技已成为巨大的新兴产业,电子竞技运营师和电子竞技员职业化势在必行。

人社部表示,近几年,在国际赛事的推动下,基于计算机的竞技项目发展迅猛,电子竞技已成为巨大的新兴产业,电子竞技运营师和电子竞技员职业化势在必行。

在2018年11月,一条“iG夺冠”的新闻在网络刷屏,这支来自中国的电竞战队在2018英雄联盟全球总决赛中夺冠,让电竞职业化走入很多人的视野。

相关链接2: 无人机驾驶员是干嘛的?

很多人关心,无人机驾驶员是做什么的?

根据定义,无人机驾驶员是通过远程控制设备,操控无人机完成既定飞行任务的人员。

人社部表示,随着无人机技术的成熟,利用无人机完成一些人类难以完成的高风险和有毒有害工作成为可能,通过无人机可以进行植保、测绘、摄影、高压线缆和农林巡视,无人机在物流等领域也拥有广阔的应用空间。

大量无人机的使用,使无人机驾驶员成为名副其实的新兴职业。

综合新华网消息

相关链接1: 电竞员为何成为新职业?

在13个新职业中,电子竞技员备受关注。根据官方的定义,电子竞技员是从事不同类型电子竞技项目比赛、陪练、体验及活动表演的人员。

电子竞技员主要工作任务包括5项:参加电子竞技项目比赛;进行专业化的电子竞技项目训练活动;

税务总局: 税收居民个人境内居住时间调为183天

据国家税务总局网站消息,税务总局近日发布《关于调整<中国税收居民身份证明>有关事项的公告》(以下简称《公告》)。《公告》显示,自5月1日起调整开具中国税收居民身份证明有关事项。根据新修订的个人所得税法及其实施条例规定,税收居民个人在中国境内居住时间由一年调整成183天。

《公告》明确,申请人申请开具《税收居民证明》应向主管税务机关提交以下资料:

(一)《中国税收居民身份证明》申请表;

(二)拟享受税收协定待遇收入有关的合同、协议、董事会或者股东会决议、相关支付凭证等证明资料;

(三)申请人为个人且在中国境内有住所的,提供因户籍、家庭、经济利益关系而在中国境内习惯性居住的证明材料,包括申请人身份信

息、住所情况说明等资料;

(四)申请人为个人且在中国境内无住所,而一个纳税年度内在国境内居住累计满183天的,提供在中国境内实际居住时间的证明材料,包括出入境信息等资料;

(五)境内、境外分支机构通过其总机构提出申请时,还需提供总分机构的登记注册情况;

(六)合伙企业的中国居民合伙人作为申请人提出申请时,还需提供合伙企业登记注册情况。

上述填报或提供的资料应提交中文文本,相关资料原件为外文文本的,应当同时提供中文译本。申请人向主管税务机关提交上述资料的复印件时,应在复印件上加盖申请人印章或签字,主管税务机关核验原件后留存复印件。

结合国税地税征管体制改革和新个人所得税法规定,在现有规定基础上,主要做了如下调整:

调整受理开具机关。根据国税地税征管体制改革要求,新税务机关挂牌后将承继原国税、地税机关征管的职责,故将《税收居民证明》的受理、开具机关调整为新的县税务机关名称,但受理、申请开具的办理流程保持不变。

调整部分开具事项。根据新修订的个人所得税法及其实施条例规定,税收居民个人在中国境内居住时间由一年调整成183天,故对申请开具《税收居民证明》应提交的资料进行调整和明确。

精简部分涉税资料。根据新修订的个人所得税法及其实施条例规定,以及精简涉税资料的要求,我们对要求提交的涉税资料进行精简,使涉税资料更加清晰明确。

修订调整表单样式。根据《公告》的相关调整和机构改革调整情况,结合国际惯例,对申请表和《税收居民证明》样式同步进行调整。据新华网

A股缩量上行 沪指再创阶段新高

经过前一交易日的短暂整固之后,3日A股再现整体上行。上证综指站上3200点整数位,再创阶段新高。两市成交略有萎缩,总量降至万亿元以下。

当日上证综指以3159.15点小幅低开,早盘下探3152.33点后开始震荡走高。最后一个半小时沪指发力上攻冲破3200点整数位,创出3219.26点的阶段新高后,以3216.30点报收,较前一交易日涨39.48点,涨幅为1.24%。

深市三大股指同步收红,但涨幅略弱于沪市。深证成指收盘报10340.51点,涨80.15点,涨幅为0.78%。创业板指数和中小板指数分别收报1768.18点和6649.53点,涨幅均为0.80%。

沪深两市2500多只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST个股,两市100多只个股涨停。

绝大部分行业板块随股指收涨。多只个股涨停,带动海运板块出现在涨幅榜首位。啤酒、仓储物流、券商、海港服务、公共交通板块涨幅也都超过了4%。综合类、白酒、保险板块逆势收跌。

沪深B指同步收涨。上证B指涨1.43%至318.38点,深证B指涨0.99%至1065.26点。

在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交4426亿元和4908亿元,总量降至万亿元以下。据新华社

中国银联:银行卡“闪付” 开启新一轮告知服务

中国银联3日对外宣布,针对银行卡“闪付”功能的小额免密免签服务,已联合商业银行启动新一轮告知服务。同时,联合多家商业银行对小额免密免签业务提供线上开关选择。

“闪付”是一种快捷交易方式,基于安全芯片和非接触式支付技术,持卡人可以实现“一挥即付”。“闪付”交易还提供小额免密免签服务。

中国银联介绍,近期各商业银行将通过官网、手机银行、短信等多个渠道,再次发布“双免业务”公告,并对持卡人进行点对点方式告知。4月20日前,各家商业银行将补充完善好领卡协议,使新增持卡人在办理银行卡时能及时了解小额双免的业务概况,以及关闭和恢复开通的方式。

此外,中国银联正在联合商业银行建设云闪付APP安全中心,今后可为持卡人提供开关多张银行卡“双免业务”的服务。目前,中信银行信用卡持卡人可率先在云闪付APP安全中心内,一键开关小额免密免签业务。工行、农行、中行、建行等银行的持卡人可在手机银行APP里选择开关相关业务。

据新华社

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

综合信息

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151

车 市

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开交易发票,常年招学徒。
电话/微信:13973409940/13762407460

认尸启事

今世缘婚介

- ◆未婚女 1994年1米60 事业单位 大眼睛 长发飘逸 温柔甜美女孩 15211486988
- ◆短婚未育女 1984年1米60 银行管理 明艳动人 望与你牵手一生 18473435179
- ◆离异女 1979年1米60 中学教师 端庄典雅 独居套房 无负担 1892024637
- ◆丧偶女 1965年1米62 自办木材厂 出生脱俗 相互照顾就是幸福 15673415322
- ◆未婚男 1985年1米73 检察院 文质彬彬 喜欢运动 车房俱备 15211486988
- ◆离异男 1976年1米76 高铁管理 威武挺拔 愿为爱专注守护的人 18942024637
- ◆离异男 1968年1米74 自营眼镜店 成熟稳重 有你才是我的财富 13875796161
- ◆离异男 1954年1米70 电力系统 斯文谦和 独居 寻相依相伴的人 8197367 地址:珠晖区广东路和平小区口2楼(德泉宾馆斜对面)
- ◆离异男 1968年1米74 自营眼镜店 情缘热线:8197367 15211486988

2019年3月29日06时10分许,在322国道祁东县玉合街道洪丰村地段发生一起交通事故,一名女性经医院抢救无效死亡。该女子年龄40岁左右,身高约155厘米,事故当天身着黄色上衣,白色睡裤,拿着一个红色行李箱及一方便袋,现未查明其身份,如有知情者请与祁东县公安局交通警察大队联系。

联系人:彭警官:13762427928

何警官:13908446200

祁东县公安局交警大队

2019年4月2日